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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● ESCALERA ASCENDENTE 

 

   

   

● ESCALERA DESCENDENTE 

 

   

93 66 

  
  
  

 

85 59 

  
  
  

 

56 24 

  
  
  

 

669  818 

  
  
  
  
  

 

242  691 

  
  
  
  
  

 

95  582 

  
  
  
  
  

 

17  95 

  
  
  

 

46 92 

  
  
  

 

36  61 

  
  
  

 

abn Restas. Escaleras y reparto igualatorio (1)  
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● REPARTO IGUALATORIO 

 

     

● Una videoconsola cuesta 359 €. Si tengo 282 €, ¿cuánto 
dinero me falta para poder comprarla? 
 

 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

 420 F 764 

   
   
   
   
   

 

 613 F 125 

   
   
   
   
   

 

 306 F 258 

   
   
   
   
   

 

521 199 

  
  
  
  
  

 

456  306 

  
  
  
  
  

 

790 357 

  
  
  
  
  

 

  

  
  
  
  

 


